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MAGHMATIKA B’ AYKEIOY ENIMEAEIA : NANTEAHE TPIMHE
MAGHMATIKOS
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| 1.4 15463

Atvovtal ta Stavuopata AB=(2,1) kat AT =(3,-1).

a) Na amodeifete oTL Bl =(L-2).

(Movaéec 8)
B) Na artobeifete 61t AB L BT .
(Movabec 9)
y) Na aobeifete ot |KB‘ = |ﬁ"l .
(Movadbec 8)
| 2.4#16144
A
Aiveran popfoc ABTA pe kévipo O, mheupd 4 kai A = 60°, Na uriokoyioste Ta sowtepikd
& ywopEva :
o) E . E
0 A B)AA-BT
y) OA - AG
5) 04 - OB
€)AA-TA
r [Movibeg 25)
| 3.4#14953
Oewpoupe tpiywvo ABl pe A(—2,5),B(7,8),I'(1,—4).
o) Na Bpelte TIC CUVTETAYHEVEC TWY SLAVUCUATWY AB kL AT
(Movabec 10)
) Na urtoAoyioETE TO ECWTEPIKO YIVOUEVO AB - AT.
(Movabeg 10)
v) Na Bpeite, oe poipec, tn ywvia BAT.
(Movabecg5)
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| 4.4 16426

Alvovral ta Staviopata o = (2, -1) KCII.E= (-3,2).
a) Na untohoyioete 1o yivopevo a-(2a -E). (Movdabec 10)

B) Na Bpeite 1o Siévuopa 7 = (x, y) dtav ¥ L @ kat | ¥ |= /5. (Movabdec 15)

| 5.4 20685 |
Aivovrtat ta Staviopata i = (1,1), W = (—10,2) kat ta onpeia A(—1,2), B(B,0), T'(0,y). Ta

3 s
Staviopata i, AB sival kdBeta kat to Stdvuopa w sivat tapdAAnio oto Stdvuopa AT,

a) Na Bpeite ¢ ouvtetaypéveg tou Staviopartog AB kot va anobeifete o f = 1.

(Movabec 9)
B) Na Bpeite Tic ouvtetaypévec tou Staviopartoc AT kat va anoSsifete 6ty = %

(Movabec 9)
y) Na untoAoyioete 1o o0wtepikd yvopevo AB - AT. (Movabdec 7)

| 6.4 22554 |

Ito kapteolavd eninedo Oxy, pe povadlaia Siaviopata twv afdvwv x'x, y'y ta 1,]

avtiotoa, ta onpeia A kat B éxouv Slaviopata Bécewc OA = 31+ 2] kaw OB = 61 —J.
— e —
‘Eotw M éva onueio tetolo wote OM = s (20A-0B).

o) Na anodeiete ot

i. AB=37i-3j, (Movédec 8)

i. OM=7. (Movadec 8)
B) Na Bpeite 10 EOWTEPLKO YIVOUEVO AB-OM. (Movabecg 9)

| 7.4 16428 |
' — — i ﬁ == 1 - — - —
Aivovtal ta Swaviopata o kal f pe: |al = — Bl == Kkau |3a+ 2B| = |a- 2B].
' A - 7 3 §
a) Na anobeifete otz ol - B = _E A (Movdbec 15)
- -

B) Na untooyicete tn ywvia Twv Stavuopdtwv @ kal . (Movdbdec 10)
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